

平安创建

PING AN CHUANG JIAN

平安玉环

PING AN YU HUAN

我省推进企事业单位持证排污全覆盖

新华社 岳德亮

浙江省政府近日决定,将排污许可制建设成为全省固定污染源环境管理的核心制度,积极推进企事业单位持证排污全覆盖,为提高环境管理效能和改善环境质量奠定坚实基础。

根据浙江省政府办公厅印发的《浙江省排污许可证管理实施方案》的规定,全省要分步实现排污许可全覆盖,排污许可证管理内容主要包括大气污染物、水污染物,并依法逐步纳入其他污染物。按行业分步实现固定污染源排污许可证全覆盖,先对

火电、造纸行业企业核发排污许可证,2020年全省基本完成排污许可证核发。

首次发放的排污许可证有效期为3年,延续换发的排污许可证有效期为5年。据了解,排污许可证将明确许可排放的污染物种类、浓度、排放量、排放去向等事项,并载明污染治理设施、环境管理要求以及排污权交易等相关内容。

浙江省政府指出,纳入排污许可管理的所有企事业单位必须按期持证排污、按证排污,不得无证排污,对违法排污的按照情节轻重采取按日连续处罚、限制生产、停产整治、停业、关闭等惩罚措施,对构成犯罪的依法追究其刑事责任。

小记者零距离接触法院

通讯员 应雨轩

本报讯 “除了《刑法》,小朋友们还知道其它有什么法律吗?”法官的提问让现场沸腾起来,小朋友纷纷举起手抢答。

近日,在玉环市人民法院,48名小记者走进七号法庭内,零距离接触法院工作。小记者们在法院工作人员的引导下,先后参观了诉讼服务中心、法制大厅、审判科技法庭等,旁听了一起容留他人吸毒罪案件。庭审结束后,法官还与孩子们互动交流。

本栏目由玉环法院协办



小警察齐上安全课

通讯员 翁海珍

“我宣誓,志愿成为一名合格的小警察。信守‘平安成长、学会担当’的承诺,坚强独立,关心他人,把安全知识和理念传递给身边的每一个人……”伴着150名小警察掷地有声的宣誓声,近日,玉环市少年警校揭牌成立。

据悉,玉环市少年警校由玉环市公安局、玉环市教育局主办,通过纯公益办学的模式,对警校学员开展法律、安全知识培训。

平安点滴

打击欠薪保障劳动权益

通讯员 田书豪 余志勇 方勇成

本报讯 “感谢你们,帮我们拿到了工资”,日前,沈某某建筑工地上班的余某与他的工友在拿到拖欠的5.2万余元工资款后,向衢州市衢江区人力资源和社会保障局的工作人员道谢。

为维护社会稳定,保障劳动者权益,近日,衢州市衢江区人力资源和社会保障局构建了立体化维权网络,整合多元化维权资源和打造链条式维权模式。上半年,全区共受理各类举报投诉案件103起,涉及人数1037人,涉案金额2046.9万元,投诉案件已结案97起,结案率94%,举报案件全部结案。

规范文书确保隐私安全

通讯员 朱临星

本报讯 为保护当事人隐私,天台法院根据离婚案件已生效当事人的申请,制作了《离婚证明书》。该证明书只记载双方当事人的姓名、身份证号码、起诉离婚纠纷的法律文书案号及生效时间等必要事项,对其他涉及个人隐私的信息:如子女抚养、财产分配等不予载明。自该证明书启用以来,天台法院共为6个案件当事人提供了服务。

平安人物

PING AN REN WU

90后特警李伟峰:刀口下夺人

通讯员 胡昌清

本报讯 处置劫持人质事件,救出企图自杀男子,参与丽水里东、遂昌苏村山体大滑坡抢险救援……入警不到3年时间,丽



水市公安局特警支队突击大队的民警李伟峰已荣誉满满,截至目前,他已荣立个人三等功2次,嘉奖1次。

今年25岁的李伟峰,2010年考入浙江警察学院,大学的第二学期由于综合体能过硬,考入了特警班反恐防暴专业,毕业后来到丽水市公安局特警支队突击大队。

2016年,刚入警不久的李伟峰就接到通知,紧急营救一名小学生人质。李伟峰永远记得当时的情况,歹徒用一把尖刀架在小学生的脖子上,情绪失控,情况十分紧急。为了保证人质的安全,李伟峰让同事与歹徒谈话周旋,自己悄悄绕到绑架者的身后,以迅雷不及掩耳之势,成功将歹徒制服,救出孩子。

成为一名合格的特警,李伟峰深知,仅仅拥有胆识与智慧是不够的,强健的体魄是保护群众的基础。因此,这些年来,他都以高标准要求自己。这个酷热的夏天,在丽水市公安局的训练场上,常常能看到李伟峰的身影,穿着防弹衣、带着防弹头盔,背着步枪和手枪,来回进行射击与体能训练。每天的训练有汗水也有伤痛,有一次,李伟峰在爬10米高的麻绳时候,不小心从10米高的麻绳掉下,两只手掌的皮都被磨破,鲜血直流。伤口愈合,麻绳上又见他的身影。

这么拼为了什么?他说,为了自己的安全,也是为了群众的安全。日前,正在值班的李伟峰接到110指令称:一名中年男子在丽水某宾馆要持刀自杀。见来了警察,男子情绪更激动了,他双手拿着刀抵住自己的腹部,哭喊着:“不要过来,过来就死给你们看!”李伟峰没有强硬地要求他放下刀,而是与他扯起了家常,看到男子情绪稍微平复一些,李伟峰一个箭步冲上去顺势就将中年男子制服,并趁机夺下抵在腹部的尖刀。这一系列动作,果断漂亮,中年男子还没反应过来,刀已经在李伟峰手上。

送法进企业规避收账风险

通讯员 赵杰

本报讯 近日,浙江泽大(乐清)律师事务所联合乐清市模具行业协会,在乐清市“互联网+精密模具”产业园举办了企业法律风险防范之应收账款实务操作专题讲座。本次讲座由浙江泽大(乐清)律师事务所主任林锋律师主讲,各模具企业负责人、销售经理、财务经理等108人参加。讲座除了分析会员企业存在的法律问题外,还提供了合同、对账单等标准模板,以便企业规避应收账款的法律风险。

庭前会议排除非法证据

通讯员 许建敏

本报讯 近日,临海法院首次就一起受贿罪、滥用职权罪、贪污罪案召开非法证据排除庭前会议。

在此过程中,该院认真贯彻落实了《关于办理刑事案件严格排除非法证据若干问题的规定》。法官先后召开了刑事专业法官会议,制作《非法证据排除告知书》,告知被告人排除非法证据的权利,并搜集相关线索材料,以确保准确惩罚犯罪,切实保障人权。